
BENEFIT, KTÓRY MA ZNACZENIE
Polacy, którzy posiadają polisę ubezpieczeniową w większości czują się pewni, 
że w razie nieszczęśliwego zdarzenia losowego ich bliscy nie pozostaną bez środków 
do życia. Dlatego cenią polisy ubezpieczeniowe, również jako benefit oferowany przez 
pracodawców, a pracodawcy chętnie go wykorzystują dla podniesienia atrakcyjności 
oferty pracy. Według badania Pramerica Insight taka oferta została przedstawiona 
przez pracodawcę aż 74% respondentów zatrudnionych na etat.  

Polisy ubezpieczeniowe dają 72% Polakom poczucie bezpieczeństwa finansowego 

72% Polaków, którzy posiadają polisę ubezpieczeniową czuje się pewnie, że w razie nieszczęśliwego zdarzenia losowego ich bliscy 
nie pozostaną bez środków do życia. Ponad 60% osób, które nie posiada ubezpieczeń na życie czuje w tym obszarze niepewność.
 

 
Biorąc pod uwagę Pani/Pana potrzeby oraz wartość Pani/Pana obecnych środków finansowych, w jakim stopniu jest Pani pewna / Pan pewny, 
że bliscy utrzymają dotychczasowy standard życia w przypadku Pani/Pana przedwczesnej śmierci? 

bardzo pewna/pewny

dość pewna/pewny

niezbyt pewna/pewny

w ogóle nie jestem 
pewna/pewny
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Badanie rynku polskiego Pramerica Insight: Polacy i Amerykanie o finansach osobistych zostało zrealizowane przez IPSOS Sp. z o.o. na podstawie kwestionariusza 
opracowanego przez Pramerica Życie TUiR SA i Prudential Financial, Inc. Wywiady przeprowadzane były w styczniu i lutym 2017 r. metodą CAPI na próbie 1000 
zamożnych i średnio zamożnych Polaków w wieku 25-65 lat z gospodarstw domowych o przychodzie powyżej 4000 zł netto i zamieszkujących miasta wojewódzkie.

 

Jak ważne jest dla Pani/Pana, aby Pani/Pana pracodawca oferował następujące świadczenia pracownicze?

bardzo ważne

raczej ważne

niepotrzebne

34% 51% 15% 

54% 43% 3% 

54% 43% 3% 

60% 37% 3% 

37% 53% 10% 

Które ze świadczeń ubezpieczeniowych Pani/Pana pracodawca oferuje?

Oferta grupowego ubezpieczenia na życie została przedstawiona przez pracodawcę
aż 74% respondentów zatrudnionych na etat 

 

 tak, jest oferowane

nie, nie jest oferowane

nie jestem pewna/pewny

27% 49% 24% 

68% 19% 13% 

61% 24% 15% 

74% 18% 8% 

45% 40% 15% 

Proszę powiedzieć, w jaki sposób zostało zaoferowane Pani/Panu 
świadczenie ubezpiezpieczeniowe? 

 
Dobrze wprowadzony pakiet świadczeń dodatkowych, dopasowany do potrzeb zespołu 
to szansa dla firmy na budowanie zaangażowania pracowników, a to przekłada się na realizację 
celów biznesowych.
 

 

Dla 97% ankietowanych 
pracowników oferowanie 
ubezpieczeń na życie przez 
pracodawcę jest ważne 
lub bardzo ważne.

 
 

 

plan emerytalny

ubezpieczenie NNW

ubezpieczenie na wypadek poważnej choroby

ubezpieczenie na życie

dodatkowe ubezpieczenie medyczne

 
Jedną z ważnych korzyści polis grupowych
jest możliwość ubezpieczenia życia pracownika
z zastosowaniem skróconej i uproszczonej analizy
stanu zdrowia ubezpieczonego.
Ubezpieczony jest objęty ochroną na wypadek 
śmierci, inwalidztwa i trwałej niezdolności do pracy. 
Poza tym, może też uzyskać dodatkowe świadczenia 
m.in. w razie zgonu bliższego członka rodziny 
(małżonka, rodziców czy teściów), jak i z okazji 
narodzin dziecka. 
Świadczenia wypłacone w razie zdarzenia 
nie podlegają opodatkowaniu ani nie wliczają 
się w masę spadkową. 

 

33% bezkosztowo

pokrywam 100% kosztów

pokrywam część kosztów

nie zdecydowałam się / nie zdecydowałem się 
za nie zapłacić

29% 

32% 

6% 

plan emerytalny

ubezpieczenie NNW

ubezpieczenie na wypadek poważnej choroby

ubezpieczenie na życie

dodatkowe ubezpieczenie medyczne


